

KATI CSABA

„VERUJTE U SVOJE SPOSOBNOSTI“

Ambasadorka Kanade u Srbiji, Makedoniji i Crnoj Gori, Kati Csaba, ima diplomu iz humanističkih nauka, iz političkih nauka i ruskog, a magistar je u oblasti centralno i istočno-evropskih i ruskih studija. Voli da provodi vreme sa porodicom, da peva u horu i čita detektivske romane. Imenovanje na mesto ambasadora Kanade u Srbiji je svakako vrhunac njene karijere, ali je ponosna i na svoj rad na prethodnim pozicijama gde je podržavala sprovođenje kanadskih razvojnih programa za smanjenje siromaštva i osnaživanje žena i devojaka u zemljama u razvoju.



KAKO IZGLEDA VAŠ POSAO?

Moj posao je fascinantan. Omogućava mi da svakoga dana radim nešto pomalo različito. Moje dužnosti podrazumevaju rad sa kolegama iz Vlade Republike Srbije na razvoju naših bilateralnih odnosa, pružanje podrške kanadskim kompanijama koje su zainteresovane za trgovinu ili ulaganja u Srbiji, pomaganje Kanađanima kojima je potrebna konzularna pomoć i uopšte, upravljanje radom ambasade. Redovno putujem u preostale dve države za koje sam ovlašćena, u Makedoniju i Crnu Goru, te učestvujem kao govornik na brojnim konferencijama i događajima. Kroz posao upoznajem mnogo zanimljivih ljudi.

KAKO STE SE ODLUČILI ZA OVU PROFESIJU?

Kada sam bila u srednjoj školi, sanjala sam da postanem diplomata, jer sam volela da posećujem druge zemlje i želela da učinim ovaj svet boljim mestom. Zato sam odlučila da studiram

političke nauke i međunarodne odnose koji su osnov diplomatije, kao i strane jezike kako bih postala još veštiji diplomata. Imala sam sreću da dobijem posao pri našem Ministarstvu spoljnih poslova čim sam magistrirala.

ŠTA BISTE PORUČILI SVIM DEVOJČICAMA KOJE TEK TREBA DA IZABERU SVOJ PROFESIONALNI PUT?

Poručila bih devojkama da budu otvorene i da probaju različite stvari, te da imaju poverenja u svoje sposobnosti. Žene često misle da nisu dovoljno pametne ili dovoljno dobre da rade određene stvari, dok su zapravo samo preskromne prema sebi. U današnjem svetu ima toliko novih poslova koji ranije uopšte nisu ni postojali, tako da bih želela da ohrabrim mlade žene da se otvore ka novim mogućnostima i prilikama. Naravno, dobro obrazovanje može da bude značajan početak interesantne karijere. Gledajte širu sliku i budite ambiciozne.